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TeMa ypoka:

«Ceoticmeo meouamvl

DPABHOOEOPEHHO20 MPEY2OTIbHUKA .







onpejgesieHne
paBHObeqpeHHoro

OCHOBaHMNe



CBOWCTBO paBHObEAPEHHOIO
TPEeyroJibHUKa
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onpejgesieHne




[MepBbik Npu3HaK paBeHCTBa
TPEeyro/ibHUKOB
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BTropou rnpu3HaK paBeHCTBa
TPEyroJ/ibHUKOB




Coopmynupyute onpeaeneHus!

buccekTpuca TpeyrojbHUKa — 3TO0...
MeauaHa TpeyrojbHUKa — 3T0...

BbicoTa TpeyrojibHuKa — 370...



Yem siB/1sseTcss oTpe3oKk BK ?
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PeluaeM yCcTHO!

Hano: AOPK — paBHOCTOPOHHWMI;

OM — meagnana; OK = 5 cm.

MK - ?

O 5 : MK = 2,5 cm



PeluaeM yCcTHO!

Jlano: AMFA; FR — BbIcoTa;
RN — 6uccektpuca yrna FRA

ZFRN -7

A ~FRN = 45°



PaBHbI /1 TpEYroJibHNKnN?




PaBHbI /1 TpEYroJibHNKnN?




PaBHbI /11 TQEYro/IbHUKN?
K




H3yuenue
HO06020 mamepuaia

«CBOWCTBO MeAuaHbl
paBHOOeApeHHOro TpeyrosibHUKa»



Teopewma.
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- Mé1NaHAa

\I‘-Ia pa BHd@E%BbéﬁﬁmP@HPEWMKa

- BbICOTaA

MCOM U BbICOTOM.

1) AB = BC (no onpeaeneHuto paBHOb.TpeyrosibH1Ka)

2) AD = DC (no onpeaeneHunio meanaHhl)

3)£A =« C (no cBOWCTBY paBHODO. TPEYrosibHMKa) =>
AABD = ACBD (no 1 npusHaky) => < ABD = ,CBD (T.e.
BD - 6uccektpuca) n cmexHole yrnsl ADB n CDB Toxe
paBHbl => yrnbl ADB 1 CDB — npsiMble (T.e. BD - BbicoTa).






ChopMyIupynTe CBOMCTBO MEINAHDI
PABHOOCAPECHHOTO TPEYTOJIbHHUKA.

MeaunaHa paBHOb6e4pEeHHOro Tpeyro/ibHUKa,
rpoBeAEHHAs K OCHOBaHUIO, sIB/ISIETCA
6UCCEKTPUCON U BbICOTOM.
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* [108MOpEHLE - 1amb. y4eHus!
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AC=210,1



* [logmoper 1Mb YYeHUS!




* [logmoper IMb Y4EHUS!
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* [logmoper IMb Y4EHUS!




